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Підготовка бакалаврів з охорони праці є критично важливою для сталого 

розвитку гірничо-металургійної галузі України. Високий рівень виробничих 

ризиків у цій сфері зумовлює потребу у фахівцях, які здатні ефективно 

ідентифікувати та мінімізувати небезпеки. Сучасне виробництво вимагає 

інтеграції інноваційних підходів до управління безпекою праці. Бакалаври з 

охорони праці повинні володіти знаннями з ризик-менеджменту, цифрових 

технологій та міжнародних стандартів безпеки. Ринок праці вимагає від фахівців 

з охорони праці здатність поєднувати інженерну, правову та управлінську 

компетентності. Забезпечення якісної освіти в цій сфері є інвестицією бізнесу у 

безпеку працівників і ефективність підприємств, саме тому підготовка бакалаврів 

з охорони праці є однією з пріоритетних потреб для підприємств гірничо-

металургійного комплексу. 

Освітньо-професійна програма «Безпека праці та виробничих процесів» 

(бакалаврський рівень, спеціальність J4 «Охорона праці») створена з 

урахуванням викликів сучасного виробництва та вимог до безпеки у 

промисловості. Програма є стратегічно важливою для формування 

висококваліфікованих кадрів, здатних забезпечити безпеку праці на об’єктах з 

підвищеним рівнем виробничих ризиків. 

Програма інтегрує теоретичні знання з практичною підготовкою. Освітні 

компоненти охоплюють фундаментальні дисципліни природничого циклу 

(фізика, хімія, математика), технічну підготовку (інженерна графіка, технології 

гірничо-металургійного виробництва) та фахові дисципліни з безпеки праці, 

ризик-орієнтованого управління, розслідування інцидентів, правового 

регулювання. 

Значна увага приділена практичному компоненту: виробнича практика, 

міждисциплінарний курсовий проєкт, лабораторні дослідження на виробничих 

потужностях Групи МЕТІНВЕСТ дозволяють студентам безпосередньо 

взаємодіяти з реальним промисловим середовищем, розвивати навички аналізу, 

моделювання ризиків та застосування профілактичних заходів. 

Інноваційною рисою програми є впровадження цифрових рішень у сфері 

охорони праці, вивчення рішень диджиталізації, використання платформ Moodle, 

Microsoft Teams, Coursera. Програма орієнтована на сучасні стандарти 

професійної підготовки, зокрема сертифікацію NEBOSH та інші міжнародні 

вимоги до систем безпеки. 

Кадровий потенціал програми також являє собою одну з її сильних сторін. 

До викладання залучено науково-педагогічних та наукових працівників, які 

мають необхідні кваліфікацію, а також сертифікованих фахівців, представників 



підприємств Групи МЕТІНВЕСТ. Це сприяє безпосередній передачі практичного 

досвіду, актуалізації навчального матеріалу відповідно до потреб ринку. 

Компетентнісний підхід забезпечує формування інтегральних і фахових 

компетентностей, які охоплюють не лише технічну підготовку, а й лідерство, 

командну роботу, ділову комунікацію, правову обізнаність. Випускники 

програми готові до роботи на підприємствах, у державному нагляді, в експертних 

та аналітичних структурах. 

Оцінювання знань є прозорим, багаторівневим, з використанням 

тестування, проєктів, індивідуальних та практичних робіт. Здобувачі проходять 

випускну атестацію у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту, що 

охоплює всі ключові результати навчання. 

Освітньо-професійна програма «Безпека праці та виробничих процесів»  

демонструє успішну синергію науки, освіти та виробництва. Вона дозволяє 

випускати конкурентоспроможних фахівців, які відповідають сучасним вимогам 

промислового ринку, і здатні ефективно працювати в умовах швидких 

технологічних змін. 

 

 

 

Завідувач кафедри цивільної безпеки,  

охорони праці, геодезії та землеустрою 

 Кременчуцького національного університету 

 ім. М. Остроградського,  

доктор технічних наук, професор     Сергій СУКАЧ 

 

 

 

 

 

 

 

 


